

Еще недавно мы праздновали конец локаута и начало сезона, а сегодня за спиной команд уже почти треть сезона. Таблицы Западной и Восточной конференций сформировались и обрели «лицо». Появились свои лидеры и аутсайдеры. Самое время подвести промежуточные итоги регулярного сезона 2011-2012 и сделать первые выводы о том, какие команды имеют шансы на успешную борьбу в плей-офф, а кто, скорее всего, будет «бороться» за первый пик драфта 2012.

Прежде чем перейти к разбору полетов, стоит сказать пару слов о специфике сезона. Из-за локаута трансферный период был совмещен с предсезонными сборами — на все про все командам и игрокам было отведено 2 недели. При этом многих игроков новость об окончании локаута застала посреди шикарного отпуска. Помимо того, что далеко не все игроки смогли набрать игровую форму к началу чемпионата, нынешний сезон отличается высокой плотностью игр. В обычном сезоне длиной 82 игры команда НБА проводит в среднем 16 игр в месяц. В сезоне 2011-2012 команда играет 66 матчей, но нагрузка возрастает до 18 игр в месяц. Кроме того, каждая команда имеет в календаре отрезок из 3 матчей за 3 дня. Как следствие вышеперечисленных факторов, лазарет многих команд ломится от наплыва игроков. «Season of Pain» — красноречивый заголовок одного из интернет-порталов, намекающий на то, что этот сезон слишком богат на травмы. И это при том, что регулярка еще не достигла своего экватора.

Джейсон Кидд, Кори Маггети, Чарли Виллануэва, Нене, Деррик Роуз, Стефен Карри, Крис Пол, Дуэйн Уэйд, Эрик Гордон, Тревор Ариза, Джейсон Ричардсон, Ти Джей Форд, Андреа Барньяни, Эндрю Богут — вот лишь часть игроков, которые часть сезона проведут на скамейке запасных из-за травм. Тяжелее всех пришлось Элу Хорфорду и его Хоукс, игрок матча всех звезд 2011 из-за разрыва мышц грудной клетки пропустит от трех до четырех месяцев. Аналогичную травму получил и Куоми Браун, но он не представляет такой ценности для своей команды, которую для Атланты представляет Хорфорд, потеря которого может нанести серьезный удар по глубине состава Ястребов. Около половины сезона пропустят Брук Лопез, Зак Рэндольф и Ману Джинobili. Свой особенный статус подтверждает лишь Коби Брайант, который, играя на уколах, умудряется в свои 33 года проводить на площадке в среднем по 38 минут и выдавать серии из 40-очковых матчей. То ли это уколы так действуют, то ли операции в Германии по обогащению плазмы тромбоцитами — знает один Коби. Нам остается лишь с замиранием сердца следить, как эпидемия травм скажется на игре команд ближе к плей-офф.

Стоит сказать и об общем смещении графика. All-Star Weekend переехал на последние дни февраля, а заключительные матчи регулярного сезона пройдут в конце апреля. Таким образом, первый раунд Плей-офф стартует только в мае, а последние матчи финала могут пройти в июле.

### Восточная конференция Чикаго (19-6)



Команда Тома Тибодо отлично стартовала и сейчас с гордостью несет бремя лидера Восточной конференции. Быки имеют одну из самых прочных защит в лиге (пропуская в среднем 88,4 очка за матч, что является третьим показателем в лиге) , и могут

похвастаться отличной организованной игрой в нападении (6-й показатель в лиге по количеству результативных передач при одном из самых низких темпов игры). Коллектив доказал, что держится не на одном Деррике Роузе, когда последний выбыл из-за травмы, а команда продолжала побеждать. Этому способствовали и Си Джей Уотсон, и Джон Лукас, и даже ветеран Майк Джеймс, который, выйдя против Шарлотт на 16 минут, успел отдать 10 передач при 1 потере. Именно эти люди занимались розыгрышем мяча в отсутствие своего лидера. В стартовый состав команды отлично вписался Ричард Хэмилтон, который известен своей работой без мяча. Безусловно, Рип привнес в коллектив больше опций в нападении и сделал команду мобильнее. Быкам как раз не хватало столь опытного и маститого ветерана. Нельзя не отметить и роль Луола Денга, который является вторым вариантом в нападении после Деррика Роуза, а также регулярно играет в защите против наиболее опасных 2-3 номеров соперника. В нескольких концовках тренер доверял мяч именно Луолу, и он не подводил свою команду. Наравне с Майами Чикаго является главным претендентом от Востока на участие в Финале.

### **Атланта (16-7)**



Вашингтон (4-19)



Орландо (14-9)



Бостон (12-10)



Нью-Йорк (8-15)



Майами (17-8)



Шарлотт (3-20)



Филадельфия (16-7)



Индиана (16-6)



Детройт (5-20)



Милуоки (10-12)



Кливленд (8-13)



Торонто (8-16)



Видео: Джеймс Харрисон против Джеймса Харрисона  
Нью Джерси (8-16)

